



JEDNOSTKA WOJSKOWA NR 3964

ul. Gen. Leonarda Skierskiego 1
03-650 Warszawa



Warszawa, 09 października 2024 r.

**Oferenci
poprzez Platformę Zakupową**

Dotyczy: „**Hotelarskie usługi noclegowe dla potrzeb WCEO w 2025 r.**”

Szanowni Państwo,

Jednostka Wojskowa Nr 3964, jako Zamawiający, działając zgodnie z art. 137 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), informuje, że w dniu 26 września br. wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania do treści SWZ:

Pytanie nr 1:

"Usługi dodatkowe na życzenie gości (wliczone w cenę usługi): miejsce postojowe na parkingu hotelowym, budzenie, przechowywanie bagażu, pieniędzy lub/i przedmiotów wartościowych."- czy obowiązkowe jest posiadanie parkingu dla wszystkich Gości czy hotel może odmówić skorzystania z miejsca parkingowego w przypadku braku wolnych miejsc?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga udostępnienia miejsc parkingowych w ilości 20 miejsc dla każdorazowej rezerwacji.

Po podpisaniu umowy Zamawiający prześle Wykonawcy „Roczny plan przedsięwzięć szkoleniowych” z uwzględnieniem liczby osób biorących udział w szkoleniu, w danym terminie.

Pytanie nr 2

"Zamawiający przewiduje konieczność zakwaterowania jednorazowo średnio ok. 60 osób."- jaka jest zazwyczaj struktura zakwaterowania grupy? Czy jest to np. 60 x SGL czy raczej 30 x TWIN?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że maksymalna wielkość grupy – uczestników kursu/szkolenia, przewidzianej do zakwaterowania to 60 osób. Przeciętna wielkość grupy waha się od 20 do 40 osób.

Kwaterunek należy realizować w pokojach dwuosobowych, natomiast w przypadku braku parzystości uczestników (np. ze względu na płeć) – kwaterować w pokoju jednoosobowym.

Wielkość grupy biorącej udział w szkoleniu określa „Roczny plan przedsięwzięć szkoleniowych”, który zostanie udostępniony Wykonawcy po podpisaniu umowy.

Pytanie nr 3

"Wykonawca gwarantuje miejsca w hotelu, jeśli Zamawiający dokona rezerwacji nie później niż na 5 dni przed rozpoczęciem wykonywania hotelarskich usług noclegowych." Rozumiem, że nie ma możliwości odmówić zakwaterowania grupy w przypadku braku dostępności?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Wykonawca gwarantuje nocleg dla zgłoszonej grupy osób.

Po podpisaniu umowy Zamawiający przekaze Wykonawcy „Roczny plan przedsięwzięć szkoleniowych” z uwzględnieniem liczby osób biorących udział w szkoleniu, w danym terminie. Wykonawca zostanie poinformowany o każdorazowej zmianie „Planu” (odwołanie kursu/szkolenia, wprowadzenia nowego kursu/szkolenia) z wyprzedzeniem.